
 
Budapest Főváros IV. kerület  
ÚJPEST ÖNKORMÁNYZAT  

 1041 Budapest, István út 14. 
 231-3141, Fax.: 231-3151 

mszabolcs@ujpest.hu ALPOLGÁRMESTERE 
 

www.tuv.com 
ID 9105075801 

Management System 
ISO 9001:2008 

valid until: 2016.06.26. 

 

ÚJPESTI ÖNKORMÁNYZAT ALPOLGÁRMESTERE *  1041 BUDAPEST, ISTVÁN ÚT 14. * mszabolcs@ujpest.hu 

 
 

Előterjesztés 
 

a Közművelődési és Oktatási Bizottság részére 
 
 

Tárgy: Javaslat a SZILTOP Kft-vel való hosszú távú bérleti szerződés megkötésére 
 
 

Tisztelt Bizottság! 
 

A SZILTOP Oktatási Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 2011 
Budakalász, Erdőhát utca 84., OM azonosító: 032680), illetve jogelődje több mint 18 éve műkö-
dik, és a hazai iskolarendszerű felnőttoktatási piac egyik meghatározó szereplője. 
 

A társaság mint fenntartó 1996-ban megalapította a Budakalász Gimnáziumot, majd több év 
alatt folyamatosan a gimnázium tagintézményeit. Jelenleg a gimnázium és tagintézményei mű-
ködési területe Budapestre, valamint Pest, Jász-Nagykun-Szolnok, Csongrád és Szabolcs-
Szatmár-Bereg megyékre terjedt ki, éves szinten mintegy 4-4500 tanulóval. A gimnázium fenn-
tartója tudatosan törekszik arra, hogy olyan helyeken hozzon létre tagintézményeket, ahol hiány 
mutatkozik az esti tagozatú iskolák tekintetében, mert a tanulni szándékozók között az elérhető-
ség és a közelség fontos szempont. 
 

Az 1998 óta működő Újpalotai Tagintézményben már nagyon sok újpesti származású, illetve 
lakóhelyű felnőtt végezte el sikeresen tanulmányait és maturált eredményesen. A Budakalász 
Gimnázium igazgatója a kezdetektől fogva Seres Istvánné, aki újpesti születésű, erős újpesti kö-
tődéssel, ezért szívügye volt, hogy szülőhelyén is legyen a gimnáziumnak tagintézménye. Ez 
végül 2011-ben valósult meg a Budakalász Gimnázium Újpesti Tagintézményének létrejöttével, 
a 1043 Budapest, Tanoda tér 1. szám alatt, a Könyves Kálmán Gimnázium épületében esetei, 
tanévre szóló helységbérleti szerződés keretében, a Gimnázium vezetésének támogatásával. 
 

A 2014/2015-ös az újpesti tagintézmény harmadik tanéve, jelenleg 98 a beiratkozott tanulók 
száma, ebből 82 személy újpesti lakos. 19 fő jelentkezett érettségire. Budapesten a gimnázium 
tanulói közül 2014-ben 317 fő tett sikeres érettségi vizsgát. Az újpesti tagintézményben a tagin-
tézmény-vezetővel együtt 8 pedagógus látja el a nevelési-oktatási feladatokat, ebből öten a befo-
gadó gimnáziumban is tanítanak.  
 

Az érettségi hiánya sokszor behozhatatlan hátrányt jelent a munkaerő-piaci versenyben, de 

akadályozza a szakképzésben való részvételt is. Önkormányzatunk foglalkoztatás‐politikája el-

sődleges feladatának tekinti elősegíteni a munkaerőpiacra belépő kínálat nagyságának és szak-
mai/képzettségi struktúrájának olyan kialakítását, amely megfelel a kereslet igényeinek, a mun-
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kaerő‐kínálatnak a kereslethez való minél tökéletesebb folyamatos igazodását, illetve a társadal-

mi gondoskodás és szolidaritás elve alapján azok megélhetésének biztosítását, akik önhibájukon 
kívül kerültek ki a munkaerőpiacról. A SZILTOP Nonprofit Kft. hangsúlyt fektet arra, hogy az 
intézményeiből kikerülő érettségizett tanulók olyan készségeket szerezzenek, amelyek lehetősé-
get biztosítanak számunkra egy új szakma elsajátítására, így megnövelve esélyeiket a munkaerő-
piacon. 
 

A Budakalász Gimnázium Újpesti Tagintézménye a délutáni szabad kapacitások terhére, a 
Könyves Kálmán Gimnázium épületében, a működtető Budapest Főváros IV. kerület Újpest Ön-
kormányzat Gazdasági Intézményével (GI) évente újrakötött bérleti szerződés alapján végzi te-
vékenységét. A fenntartó SZILTOP Kft. kezdeményezte, hogy három eredményes tanév után - 
annak érdekében, hogy a köznevelési törvényben előírt követelményeknek hosszabb távon, ter-
vezhetően eleget tudjanak tenni - ötéves bérleti szerződés kerüljön vele megkötésre. A bérleti 
szerződés megkötése vagyonrendeletünk szerint – a polgármester előzetes hozzájárulásával – a 
Gazdasági Intézmény igazgatójának a hatásköre. Mindazonáltal fontosnak tartom annak a rögzí-
tését, hogy Bizottságunk támogatja kerületünkben a felnőttoktatást és ennek érdekében a hosz-
szabb távra szóló bérleti szerződés megkötését. 
 
Mindezek alapján kérem a határozati javaslat elfogadását.  
 
 
Újpest, 2015. április 21. 
 
 
 
                      Dr. Molnár Szabolcs 
                               alpolgármester 
 
 
HATÁROZATI JAVASLAT 
 
A Közművelődési és Oktatási Bizottság támogatja kerületünkben a felnőttoktatást és ezzel össze-
függésben öt évre szóló helységbérleti szerződés megkötését a SZILTOP Oktatási Nonprofit Köz-
hasznú Korlátolt Felelősségű Társasággal. 
 
Felelős: Polgármester a hatáskörrel rendelkező alpolgármester útján 
Határidő: 2015. szeptember 30. 
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